
 
Uživatelský manuál - Smart Wach GS PRO
Před prvním použitím si prosím pečlivě přečtěte uvedený manuál. Manuál si 
ponechte pro pozdější referenci.

Popis produktu
Obsah balení: Hodinky se silikonovým náramkem 1x, uživatelský manuál 1x, 
nabíječka 1x, tkaný náramek 1x

Dotykový displej

Klávesová zkratka

Otvor pro vyvážení

Mikrofon

Nabíjecí port (kladný)

Nabíjecí port (záporný)

Sensor srdečního tepu

Reproduktor

Otvor barometru

 Tlačítko Home: Zapnutí: dlouze stiskněte tlačítko po dobu 2 s, dokud
  se nerozsvítí displej

Vypnutí: dlouze stiskněte tlačítko po dobu 2 s, dokud 
displej nezhasne.
Zpět: stiskněte

Spojení hodinek
1. Naskenujte uvedený QR kód a stáhněte aplikaci Mibro Fit.
2. Použijte aplikaci Mibro Fit k naskenování QR kódu a proveďte sprárování.

Odpojení hodinek
1. Android: vyberte "Delete current device" v aplikaci a odpárujte hodinky. 
2. iOS: vyberte "Delete current device" v aplikaci a přejděte poté na 
Bluetooth rozhraní v mobilním telefonu a následujte výzvy. Vybete "Ignote 
Current Device" a odpojte zařízení.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Nabíjení
1. Nenabíjejte hodinky ve vlhkém prostředí.
2. Ujistěte se, že kovový povrch portu na těle hodinek a 
magnetický nabíjecí kabel nejsou znečištěné nebo 
zkorodované.
3. Pravidelně čistěte kovový povrch portu na zadní straně 
hodinek a magnetický nabíjecí kabel čistým flanelovým 
hadříkem. Ujistěte se, že kontakty hodinek a 
magnetického nabíjecího kabelu jsou v plném kontaktu, 
aby bylo zajištěno normální nabíjení.
4. Tento výrobek není vybaven napájecím adaptérem. 
Abyste zajistili bezpečnost své rodiny a majetku, můžete 
při nabíjení použít počítačový port USB nebo zvolit 
napájecí adaptér s výstupem nepřesahujícím 5 V a 1 A. 
Napájecí adaptéry nakupujte oficiální cestou a 
nepoužívejte nekvalitní, falešné napájecí adaptéry, aby 
nedošlo k jejich prasknutí nebo požáru.

Sport

Denní aktivity

Data

Srdeční tep

Spánek

Tlak

Dýchání

Hudba

Časovač

Alarm

Stopky

Počasí

odpora 105 sportP ů.

ahrávání denních aktivit, pouze data z aktuálního dne, data se vynulují v 00:00.N

Záznam dat denního cvičení, kroky, vzdálenost, kalorie, trvání aktivit, počet aktivit.

Inteligentní monitor srdečního tepu.

Inteligetní monitor kyslíku v krvi.Kyslík v krvi

Inteligentní monitor spánku.

Monitor stresu během dne a tvorba ikon analýzy

Různé frekvence a čas dýchání, možnost nastavení.

Spojení hodinek s telefonem a přehrávání hudby z telefonu.

Časovač

Nastavení alarmu/budíku.

Stopky

Po spojení s telefonem lze synchronizovat data o počasí.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Hledání 
telefonu

Kalendář

Kalkulačka

Hlasový 
asistent

Telefon

Platba kartou

Zdraví žen

Nastavení

Kompas

 

Nadmořská 
výška

Po spojení s telefonem lze hodinky vyhledat.

Funkce kompasu.

Měření nadmořské výšky a tlaku.

Funkce kalendáře

Funkce kalkulačky

Aktivace hlasového asistenta telefonu, například probuzení v iOS asistenta Siri.

Přijmutí a zahájení hovoru po spojení s telefonem.

NFC platby (pouze u modelů, kde je funkce povolena. Až tři platební karty.

Záznam a lsedování menstruce žen.

Nastavení displeje, nastavení menu, režim vibrace, režim Nerušit, spojení s telefonem, 
nastavení jazyka, nastavení šetření baterie, tovární nastavení, restart, vypnutí a atd. 

Potíže

Bluetooth hodinky

 1. Hodinky nelze zapnout.
2. Sluchátka jsou potichu během používání.
3. Během hovoru, druhá strana neslyší hlas.
4. Displej se po přejetí prstem nerozsvítí.
5. Nelze nabít.

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Upozornění
1. Hodinky neslouží jako lékařské zařízení. Slouží pouze k referenčním 
ůčelům. Vždy dodržujte pokyny lékaře. Hodinky neslouží k vlastní 
diagnostice.
2. Zařízení je vodotěsné do 5 ATM. Nepoužívejte hodinky ve slané vodě, 
nepotápějte se s hodinkami. Dlouho hodinky nenamáčejte ve vodě. 
Nevkládejte hodinky do horké vody.
3. Manuál může být bez předchozího upozornění modifikován výrobcem. 
Hodinky pravidelně aktualizujte.

Specifikace
Název: Mibro Watch GS Pro
Model: XPAW013
Rozměr: 47x11.4 mm
Frekvence: 2400-2483.5 MHz
Přenos signálu: menší nebo rovno 20 dBm
Kapacita baterie: 460 mAh
Napětí: 3,8 V
Nabíjecí napětí: 4,35 V
Vstup: 5 V = 1 A max
FCC ID: 2BAYW-XPAW013
Kompatibilita: Android 5.0 a iOS 10.0 a vyšší

Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz

© Sunnysoft s.r.o., distributor
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Ausschalten:  Halten  Sie  die  Taste  2  Sekunden  lang  gedrückt,  bis  die  Anzeige  

erlischt.

1.  Scannen  Sie  den  bereitgestellten  QR-Code  und  laden  Sie  die  Mibro  Fit-App  herunter.

Zurück:  drücken

Home-Taste:  Einschalten:  Taste  2  Sekunden  lang  gedrückt  halten,  bis  das  Display  aufleuchtet

2.  Verwenden  Sie  die  Mibro  Fit-App,  um  den  QR-Code  zu  scannen  und  zu  koppeln.

©  Sunnysoft  sro,  Distributor

Touch-Screen

Lautsprecher

Herzfrequenzsensor
Tastenkombination

Ladeanschluss  (Plus)

Barometerloch

Ladeanschluss  (Minus)

Mikrofon

Ausgleichsloch

1.  Android:  Wählen  Sie  in  der  App  „Aktuelles  Gerät  löschen“  und  entkoppeln  Sie  die  Uhr.  2.  iOS:  

Wählen  Sie  in  der  App  „Aktuelles  Gerät  löschen“,  gehen  Sie  anschließend  zur  Bluetooth-

Schnittstelle  Ihres  Mobiltelefons  und  folgen  Sie  den  Anweisungen.  Wählen  Sie  „Aktuelles  Gerät  

ignorieren“  und  trennen  Sie  die  Verbindung  zum  Gerät.

Verbinden  der  Uhr

Trennen  der  Verbindung  Ihrer  Uhr

DE

Benutzerhandbuch – Smart Wach GS PRO. Bitte
lesen Sie dieses Handbuch vor der ersten Verwendung sorgfältig durch. Bewahren 
Sie das Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

Produktbeschreibung

Verpackungsinhalt: 1x Uhr mit Silikonarmband, 1x Bedienungsanleitung, 1x 
Ladegerät, 1x gewebtes Armband
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Nach  der  Verbindung  mit  Ihrem  Telefon  können  Wetterdaten  synchronisiert  werden.

Stoppuhr

Intelligenter  Schlafmonitor.

Tägliche  Aktivitäten

Druck

Timer

Unterstützung  für  105  Sportarten.

Tägliche  Aktivitätsaufzeichnung,  nur  Daten  des  aktuellen  Tages,  Daten  werden  um  00:00  zurückgesetzt.

Schlafen

Wecker-/Uhreinstellung.

Atmung

Daten

Alarm

Zeichnen  Sie  tägliche  Trainingsdaten,  Schritte,  Distanz,  Kalorien,  Aktivitätsdauer  und  Aktivitätsanzahl  auf.

Erstellen  eines  Symbols  für  die  tägliche  Stressüberwachung  und  -analyse

Intelligenter  Herzfrequenzmesser.

Stoppuhr

Musik

Wetter

Herzschlag

Intelligentes  Blutsauerstoffmessgerät.

Sport

Verschiedene  Atemfrequenzen  und  -zeiten  einstellbar.

Timer

Sauerstoff  im  Blut

Verbinden  der  Uhr  mit  dem  Telefon  und  Abspielen  von  Musik  vom  Telefon.

©  Sunnysoft  sro,  Distributor

DE

Laden
1. Laden Sie die Uhr nicht in einer feuchten Umgebung auf.

2. Stellen Sie sicher, dass die Metalloberfläche des Anschlusses am

Uhrengehäuse und des magnetischen Ladekabels nicht verschmutzt 

oder korrodiert sind.

3. Reinigen Sie regelmäßig die Metalloberfläche des Anschlusses auf der Rückseite 

Uhr und magnetisches Ladekabel mit einem sauberen Flanelltuch. Stellen Sie

sicher, dass die Kontakte der Uhr und des magnetischen

Ladekabels vollständigen Kontakt haben, um ein normales Laden zu gewährleisten.

4. Dieses Produkt ist nicht mit einem Netzteil ausgestattet.

Um die Sicherheit Ihrer Familie und Ihres Eigentums zu gewährleisten, können 

Sie beim Laden einen USB-Anschluss Ihres Computers verwenden oder 

ein Netzteil mit einer Ausgangsspannung von nicht mehr als 5ÿV und 1ÿA wählen. 

Kaufen Sie Netzteile über offizielle Kanäle und verwenden Sie

keine minderwertigen oder gefälschten Netzteile, um zu vermeiden, dass diese 

platzen oder Feuer fangen.
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Bluetooth-Uhr

Schwierigkeiten

©  Sunnysoft  sro,  Distributor

3.  Während  eines  Anrufs  kann  Ihr  Gesprächspartner  die  Stimme  nicht  hören.

4.  Das  Display  leuchtet  nach  dem  Wischen  mit  dem  Finger  nicht  auf.

2.  Die  Kopfhörer  sind  während  der  Verwendung  leise.

Höhe

5.  Kann  nicht  aufgeladen  werden.

Displayeinstellungen,  Menüeinstellungen,  Vibrationsmodus,  Nicht-Stören-Modus,  Telefonverbindung,  

Spracheinstellungen,  Akkuspareinstellungen,  Werkseinstellungen,  Neustart,  Herunterfahren  usw.

Kompass

Sprachassistent

Einstellungen

Kalkulator

Nach  der  Verbindung  mit  dem  Telefon  kann  die  Uhr  gesucht  werden.

Rechnerfunktion

Aufzeichnung  und  Überwachung  der  Menstruation  von  Frauen.

Über  dem  Meeresspiegel

Telefon

Aktivieren  Sie  den  Sprachassistenten  Ihres  Telefons,  beispielsweise  das  Aufwecken  von  Siri  in  iOS.

Kompassfunktion.

NFC-Zahlungen  (nur  bei  Modellen ,  bei  denen  die  Funktion  aktiviert  ist.  Bis  zu  drei  Zahlungskarten.

Höhen-  und  Druckmessung.

Beantworten  und  starten  Sie  einen  Anruf,  nachdem  Sie  eine  Verbindung  zum  Telefon  hergestellt  haben.

Frauengesundheit

Kalenderfunktion

Finden  

Ihres  Telefons

1.  Die  Uhr  lässt  sich  nicht  einschalten.

Kalender

Kartenzahlung

DE
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Spezifikationen  
Name:  Mibro  Watch  GS  Pro  Modell:  

XPAW013  

Abmessungen:  47  x  11,4  

mm  Frequenz:  2400-2483,5  MHz

Signalübertragung:  kleiner  oder  gleich  20  dBm  
Batteriekapazität:  460  mAh  

Spannung:  3,8  
V  Ladespannung:  4,35  V  
Eingang:  5  V  =  1  A  max.  
FCC-ID:  2BAYW-XPAW013  

Kompatibilität:  Android  5.0  und  iOS  10.0  und  höher

3.  Das  Handbuch  kann  vom  Hersteller  ohne  vorherige  Ankündigung  geändert  werden.

Distributor  

Sunnysoft  sro
Kovanecká  2390/1a  190  

00  Prag  9

Legen  Sie  die  Uhr  nicht  in  heißes  Wasser.

Aktualisieren  Sie  Ihre  Uhr  regelmäßig.

2.  Das  Gerät  ist  bis  5  ATM  wasserdicht.  Verwenden  Sie  die  Uhr  nicht  in  Salzwasser  und  
tauchen  Sie  nicht  mit  der  Uhr.  Weichen  Sie  die  Uhr  nicht  für  längere  Zeit  in  Wasser  ein.

Warnung  1.  Die  

Uhr  ist  nicht  als  medizinisches  Gerät  gedacht.  Es  dient  nur  zu  Referenzzwecken.  
Befolgen  Sie  immer  die  Anweisungen  Ihres  Arztes.  Die  Uhr  ist  nicht  zur  
Selbstdiagnose  vorgesehen.

Tschechische  

Republik  www.sunnysoft.cz

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Termékleírás

Vissza:  nyomja  meg

1.  Olvassa  be  a  kapott  QR-kódot,  és  töltse  le  a  Mibro  Fit  alkalmazást.

Kikapcsolás:  tartsa  lenyomva  a  gombot  2  másodpercig,  amíg  a  kijelző  
kialszik.

Kezdőlap  gomb:  Bekapcsolás:  Tartsa  lenyomva  a  gombot  2  másodpercig,  amíg  a  kijelző  
világít

2.  Használja  a  Mibro  Fit  alkalmazást  a  QR-kód  beolvasásához  és  párosításához.

A  csomag  tartalma:  Óra  szilikon  szíjjal  1x,  használati  útmutató  1x,  töltő  1x,  szövött  szíj  
1x

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Érintőképernyő

Hangszóró

Pulzusérzékelő
Billentyűparancs

Töltőport  (negatív)

Barométer  lyuk

Töltő  port  (pozitív)

Mikrofon

Egyensúly  lyuk

1.  Android:  válassza  az  alkalmazásban  az  „Aktuális  eszköz  törlése”  lehetőséget,  és  szüntesse  meg  az  óra  
párosítását.  2.  iOS:  az  alkalmazásban  válassza  a  "Jelenlegi  eszköz  törlése"  lehetőséget,  majd  
lépjen  a  mobiltelefon  Bluetooth  interfészére,  és  kövesse  az  utasításokat.  Válassza  a  "Jelenlegi  eszköz  
figyelmen  kívül  hagyása"  lehetőséget,  és  válassza  le  az  eszközt.

Az  óra  leválasztása

Az  óra  csatlakoztatása

HU

Felhasználói kézikönyv – Smart Wach GS PRO Kérjük,
az első használat előtt figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet. Őrizze meg a kézikönyvet 
későbbi használatra.
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2.  Győződjön  meg  arról,  hogy  az  óra  testén  lévő  csatlakozó  fémfelülete  
és  a  mágneses  töltőkábel  nem  szennyezett  vagy  korrodált.

az  órát  és  a  mágneses  töltőkábelt  tiszta  flanel  kendővel.  Győződjön  
meg  arról,  hogy  az  óra  és  a  mágneses  töltőkábel  
érintkezői  teljesen  érintkeznek  a  normál  töltés  érdekében.

3.  Rendszeresen  tisztítsa  meg  a  hátoldali  csatlakozó  fémfelületét

1.  Ne  töltse  az  órát  nedves  környezetben .

4.  Ez  a  termék  nincs  felszerelve  hálózati  adapterrel.
Családja  és  tulajdona  biztonsága  érdekében  használhat  számítógépes  USB  
-  portot  a  töltés  során ,  vagy  választhat  olyan  hálózati  adaptert,  
amelynek  kimeneti  feszültsége  nem  haladja  meg  az  5V-ot  és  az  1A-t.
Vásároljon  hálózati  adaptereket  hivatalos  csatornákon  
keresztül,  és  ne  használjon  rossz  minőségű,  hamis  hálózati  adaptereket,  
hogy  elkerülje  azok  szétrepedését  vagy  meggyulladását.

Stopperóra

A  telefonhoz  való  csatlakozás  után  az  időjárási  adatok  szinkronizálhatók.

Intelligens  alvásfigyelő.

Napi  tevékenységek

Nyomás

Időzítő

105  sportág  támogatása.

Napi  tevékenységrögzítés,  csak  az  aktuális  nap  adatai,  az  adatok  visszaállítása  00:00-kor  történik.

Alvás

Ébresztő/óra  beállítása.

Légzés

Adat

Riasztás

Rögzítse  a  napi  edzésadatokat,  a  lépéseket,  a  távolságot,  a  kalóriákat,  a  tevékenység  időtartamát  és  az  aktivitások  számát.

Napi  stressz  monitor  és  elemzés  ikon  létrehozása

Intelligens  pulzusmérő.

Stopperóra

Zene

Időjárás

Szívverés

Intelligens  véroxigén  monitor.

Sport

Különböző  légzési  frekvenciák  és  idők,  állítható.

Időzítő

Oxigén  a  vérben

Az  óra  csatlakoztatása  a  telefonhoz  és  zene  lejátszása  a  telefonról.

Töltés

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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2.  A  fejhallgató  csendes  használat  közben.

4.  A  kijelző  nem  világít  az  ujjal  való  csúsztatással.
3.  Hívás  közben  a  másik  fél  nem  hallja  a  hangot.

magasság

5.  Nem  tölthető.

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Nehézségek

Bluetooth  óra

Kijelző  beállítások,  menü  beállítások,  rezgés  mód,  ne  zavarjanak  mód,  telefon  csatlakozás,  nyelvi  beállítások,  
akkumulátor  kímélő  beállítások,  gyári  beállítások,  újraindítás,  leállítás  stb.

Iránytű

Hang  
asszisztens

Beállítások  elemre

Számológép

A  telefonhoz  való  csatlakozás  után  az  óra  kereshető.

Számológép  funkció

A  női  menstruáció  rögzítése  és  nyomon  követése.

Tengerszint  felett

Telefon

Aktiválja  telefonja  hangsegédjét,  például  felébressze  a  Sirit  az  iOS  rendszerben.

Iránytű  funkció.

NFC  fizetés  (csak  azokon  a  modelleken ,  ahol  a  funkció  engedélyezve  van.  Legfeljebb  három  fizetési  kártya.

Magasság-  és  nyomásmérés.

Hívás  fogadása  és  indítása  a  telefonhoz  való  csatlakozás  után.

A  nők  egészsége

Naptár  funkció

A  telefon  
megtalálása

1.  Az  órát  nem  lehet  bekapcsolni.

Naptár

Kártyás  fizetés

HU
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3.  A  kézikönyvet  a  gyártó  előzetes  értesítés  nélkül  módosíthatja.

Forgalmazó  

Sunnysoft  sro
Kovanecká  2390/1a  190  
00  Prága  9

Ne  tegye  az  órát  forró  vízbe.

Rendszeresen  frissítse  óráját.

2.  A  készülék  5  ATM-ig  vízálló.  Ne  használja  az  órát  sós  vízben,  ne  merüljön  az  órával.  Ne  
áztassa  az  órát  hosszú  ideig  vízben.

Figyelmeztetés  1.  
Az  óra  nem  orvosi  eszköznek  készült.  Csak  referenciaként  szolgál.  Mindig  kövesse  orvosa  
utasításait.  Az  óra  nem  öndiagnosztikára  szolgál.

Csehország  
www.sunnysoft.cz

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Műszaki  adatok  
Név:  Mibro  Watch  GS  Pro  Modell:  
XPAW013  Méretek:  
47x11,4  mm  Frekvencia:  
2400-2483,5  MHz
Jelátvitel:  legfeljebb  20  dBm  Akkumulátor  kapacitása:  
460  mAh  Feszültség:  3,8  V  
Töltőfeszültség:  
4,35  V  Bemenet:  5  V  =  1  A  
max  FCC  azonosító:  
2BAYW-XPAW013  Kompatibilitás:  
Android  5.0  és  iOS  10.0  és  újabb

HU
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Conținutul  pachetului:  ceas  cu  curea  din  silicon  1x,  manual  de  utilizare  1x,  
încărcător  1x,  curea  țesătă  1x

Înapoi:  apăsați

1.  Scanați  codul  QR  furnizat  și  descărcați  aplicația  Mibro  Fit.

Oprire:  apăsați  lung  butonul  timp  de  2  secunde  până  când  
afișajul  se  stinge.

Butonul  de  pornire:  Pornire:  apăsați  lung  butonul  timp  de  2  secunde  până  când  
afișajul  se  aprinde

2.  Utilizați  aplicația  Mibro  Fit  pentru  a  scana  codul  QR  și  a  asocia.

Descriere  produs

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

gaura  barometrului

Senzor  de  ritm  cardiac

Difuzor
Comandă  rapidă  de  la  tastatură

Port  de  încărcare  (negativ)

Touch  screen

Port  de  încărcare  (pozitiv)

Microfon

gaura  de  echilibru

1.  Android:  selectați  „Ștergeți  dispozitivul  curent”  în  aplicație  și  anulați  împerecherea  
ceasului.  2.  iOS:  selectați  „Ștergeți  dispozitivul  curent”  în  aplicație,  apoi  accesați  
interfața  Bluetooth  de  pe  telefonul  mobil  și  urmați  instrucțiunile.  Selectați  „Ignorați  
dispozitivul  curent”  și  deconectați  dispozitivul.

Conectarea  ceasului

Deconectarea  ceasului

RO

Manual de utilizare - Smart Wach GS PRO Vă
rugăm să citiți cu atenție acest manual înainte de prima utilizare. Păstrați manualul 
pentru referințe viitoare.
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Cronometru

Dormi

Înregistrați  datele  zilnice  ale  exercițiilor,  pașii,  distanța,  caloriile,  durata  activității,  numărul  de  activități.

Monitor  inteligent  de  somn.

Presiune

Setare  alarmă/ceas.

Activități  zilnice

Monitorizarea  zilnică  a  stresului  și  crearea  pictogramelor  de  analiză

Alarma

Cronometru

Înregistrare  zilnică  a  activității,  numai  date  din  ziua  curentă,  datele  sunt  resetate  la  00:00.

Suport  pentru  105  sporturi.

Date

Respira�ie

Sport

Bătăile  inimii Monitor  inteligent  de  ritm  cardiac.

Frecvențe  și  timpi  de  respirație  diferite,  reglabile.

Vreme

Muzică

Oxigen  în  sânge

Conectarea  ceasului  la  telefon  și  redarea  muzicii  de  pe  telefon.

Monitor  inteligent  de  oxigen  din  sânge.

Cronometru

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

2.  Asigurați-vă  că  suprafața  metalică  a  portului  de  pe  corpul  ceasului  și  
cablul  magnetic  de  încărcare  nu  sunt  murdare  sau  corodate.

ceas  și  cablu  magnetic  de  încărcare  cu  o  cârpă  de  flanel  curată.  
Asigurați-vă  că  contactele  ceasului  și  cablul  magnetic  de  
încărcare  sunt  în  contact  complet  pentru  a  asigura  o  încărcare  normală.

3.  Curățați  în  mod  regulat  suprafața  metalică  a  portului  din  spate

1.  Nu  încărcați  ceasul  într-un  mediu  umed.

4.  Acest  produs  nu  este  echipat  cu  un  adaptor  de  alimentare.
Pentru  a  asigura  siguranța  familiei  și  proprietății  tale,  poți  folosi  un  port  
USB  al  computerului  la  încărcare  sau  poți  alege  un  adaptor  de  
alimentare  cu  o  ieșire  care  nu  depășește  5V  și  1A.
Achiziționați  adaptoare  de  alimentare  prin  canale  oficiale  și  
nu  utilizați  adaptoare  de  alimentare  false,  de  calitate  scăzută,  pentru  a  
evita  ca  acestea  să  se  spargă  sau  să  ia  foc.

Încărcare

După  conectarea  la  telefon,  datele  meteo  pot  fi  sincronizate.

Cronometru

RO
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Dificultăți

Ceas  Bluetooth

2.  Căștile  sunt  silențioase  în  timpul  utilizării.

4.  Afișajul  nu  se  aprinde  după  ce  glisați  cu  degetul.

3.  În  timpul  unui  apel,  cealaltă  parte  nu  poate  auzi  vocea.

înăl�ime

5.  Nu  se  poate  încărca.

Deasupra  nivelului  mării
Măsurarea  altitudinii  și  a  presiunii.

Înregistrarea  și  monitorizarea  menstruației  la  femei.

Funcția  busolă.

Activați  asistentul  vocal  al  telefonului,  de  exemplu,  treziți  Siri  în  iOS.

Setări  de  afișare,  setări  de  meniu,  modul  vibrație,  modul  nu  deranja,  conexiune  la  telefon,  setări  de  limbă,  
setări  de  economisire  a  bateriei,  setări  din  fabrică,  repornire,  oprire  etc.

Setări

Busolă

Asistent  
vocal

După  conectarea  la  telefon,  ceasul  poate  fi  căutat.

Calculator Funcția  de  calculator

Telefon

Găsirea  
telefonului  dvs

Funcția  de  calendar

Răspundeți  și  începeți  un  apel  după  ce  vă  conectați  la  telefon.

Plăți  NFC  (numai  la  modelele  pentru  care  funcția  este  activată.  Până  la  trei  carduri  de  plată.

1.  Ceasul  nu  poate  fi  pornit.

Calendaristic

Plata  cu  cardul

Sănătatea  femeilor

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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Specificatii  Nume:  
Mibro  Watch  GS  Pro  Model:  XPAW013  
Dimensiune:  47x11,4  
mm  Frecventa:  2400-2483,5  
MHz

Transmisia  semnalului:  mai  mică  sau  egală  cu  20  dBm  
Capacitate  baterie:  460  mAh  
Tensiune:  3,8  V  
Tensiune  de  încărcare:  4,35  V  
Intrare:  5  V  =  1  A  max  FCC  
ID:  2BAYW-XPAW013  Compatibilitate:  

Android  5.0  și  iOS  10.0  și  versiuni  ulterioare

Actualizați-vă  ceasul  în  mod  regulat.

Nu  pune  ceasul  în  apă  fierbinte.
3.  Manualul  poate  fi  modificat  de  către  producător  fără  notificare  prealabilă.

2.  Dispozitivul  este  rezistent  la  apă  până  la  5  ATM.  Nu  folosiți  ceasul  în  apă  sărată,  nu  vă  
scufundați  cu  ceasul.  Nu  înmuiați  ceasul  în  apă  mult  timp.

Avertisment  1.  
Ceasul  nu  este  conceput  ca  un  dispozitiv  medical.  Este  doar  în  scop  de  referință.  Urmați  
întotdeauna  instrucțiunile  medicului  dumneavoastră.  Ceasul  nu  este  destinat  
autodiagnosticării.

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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Назад:  натиснете

2.  Използвайте  приложението  Mibro  Fit,  за  да  сканирате  QR  кода  и  да  сдвоите.

Изключване:  натиснете  дълго  бутона  за  2  секунди,  докато  
дисплеят  изгасне.

Бутон  Начало:  Включване:  продължително  натискане  на  бутона  за  2  секунди,  докато  
дисплеят  светне

1.  Сканирайте  предоставения  QR  код  и  изтеглете  приложението  Mibro  Fit.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Дупка  за  барометър

Сензор  за  пулс

Говорител
Клавишна  комбинация

Порт  за  зареждане  (отрицателен)

Сензорен  екран

Порт  за  зареждане  (положителен)

Микрофон

Дупка  за  баланс

1.  Android:  изберете  „Изтриване  на  текущото  устройство“  в  приложението  и  раздвоете  
часовника.  2.  iOS:  изберете  „Изтриване  на  текущото  устройство“  в  приложението,  след  
това  отидете  на  Bluetooth  интерфейса  на  мобилния  си  телефон  и  следвайте  подканите.  Изберете  
„Ignote  Current  Device“  и  изключете  устройството.

Изключете  часовника  си

Свързване  на  часовника

BG

Ръководство за потребителя - Smart Wach GS
PRO Моля, прочетете внимателно това ръководство преди първа употреба. 
Запазете ръководството за бъдещи справки.

Описание на продукта

Съдържание на опаковката: Часовник със силиконова каишка 1x, ръководство за употреба 1x, 
зарядно устройство 1x, тъкана каишка 1x
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Кислород  в  кръвта

Ежедневни  дейности

налягане

Интелигентен  монитор  за  сън.

Свързване  на  часовника  към  телефона  и  възпроизвеждане  на  музика  от  телефона.

Ежедневно  записване  на  активността,  само  данни  от  текущия  ден,  данните  се  нулират  в  00:00  часа.

Поддръжка  за  105  спорта.

сън

данни

дишане

Таймер

Настройка  на  аларма/часовник.

Записвайте  ежедневни  данни  за  упражнения,  стъпки,  разстояние,  калории,  продължителност  на  активността,  брой  дейности.

Създаване  на  икона  за  ежедневно  наблюдение  и  анализ  на  стреса

Аларма

Музика

Хронометър

Интелигентен  пулсомер.Сърцебиене

Различни  честоти  и  времена  на  дишане,  регулируеми.

Времето

спорт

Интелигентен  монитор  за  кислород  в  кръвта.

Таймер

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Хронометър

След  свързване  с  вашия  телефон  данните  за  времето  могат  да  се  синхронизират.

BG

Зареждане
1. Не зареждайте часовника във влажна среда.
2. Уверете се, че металната повърхност на порта на корпуса на 
часовника и магнитния кабел за зареждане не са замърсени 
или корозирали.

3. Редовно почиствайте металната повърхност на порта на гърба 
часовник и магнитен кабел за зареждане с чиста фланелена кърпа. 
Уверете се, че контактите на часовника и магнитния 
кабел за зареждане са в пълен контакт, за да осигурите нормално 
зареждане.
4. Този продукт не е оборудван със захранващ адаптер. 
За да осигурите безопасността на семейството и имуществото си, 
можете да използвате USB порт на компютъра , когато зареждате, 
или да изберете захранващ адаптер с мощност не по-голяма от 5V и 1A. 
Купувайте захранващи адаптери чрез официални канали 
и не използвайте нискокачествени, фалшиви захранващи адаптери, 
за да избегнете тяхното спукване или запалване.
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Bluetooth  часовник

Трудности

2.  Слушалките  са  тихи  по  време  на  употреба.

4.  Дисплеят  не  свети  след  плъзгане  с  пръст.

3.  По  време  на  разговор  другата  страна  не  може  да  чуе  гласа.

височина

5.  Не  може  да  се  зарежда.

Календар

Компас

Гласов  
асистент

Плащане  с  карта

Настройки  на  дисплея,  настройки  на  менюто,  режим  на  вибрация,  режим  „Не  безпокойте“,  телефонна  връзка,  езикови  
настройки,  настройки  за  пестене  на  батерията,  фабрични  настройки,  рестартиране,  изключване  и  др.

След  свързване  с  телефона  часовникът  може  да  се  търси.

Функция  калкулаторКалкулатор

Надморска  височина

Телефон

Записване  и  проследяване  на  женската  менструация.

Настройки

Функция  компас.

Активирайте  гласовия  асистент  на  телефона  си,  например  събуждане  на  Siri  в  iOS.

NFC  плащания  (само  на  модели ,  при  които  функцията  е  активирана.  До  три  разплащателни  карти.

Отговорете  и  започнете  разговор,  след  като  се  свържете  с  телефона.

1.  Часовникът  не  може  да  се  включи.

Измерване  на  надморска  височина  и  налягане.

Намиране  на  

вашия  телефон

Календарна  функция

Женско  здраве

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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Спецификации  
Име:  Mibro  Watch  GS  Pro  Модел:  
XPAW013  Размери:  
47x11.4  mm  Честота:  
2400-2483.5  MHz
Предаване  на  сигнал:  по-малко  или  равно  на  20  dBm  
Капацитет  на  батерията:  460  
mAh  Напрежение:  
3,8  V  Напрежение  на  
зареждане:  4,35  V  Вход:  5  
V  =  1  A  макс.  FCC  ID:  2BAYW-
XPAW013  Съвместимост:  Android  5.0  и  iOS  10.0  и  по-нови  версии

Актуализирайте  часовника  си  редовно.

Не  поставяйте  часовника  в  гореща  вода.
3.  Ръководството  може  да  бъде  променено  от  производителя  без  предизвестие.

2.  Устройството  е  водоустойчиво  до  5  ATM.  Не  използвайте  часовника  в  солена  вода,  не  се  
гмуркайте  с  часовника.  Не  накисвайте  часовника  във  вода  за  дълго  време.

Предупреждение  1.  
Часовникът  не  е  предназначен  като  медицинско  устройство.  Това  е  само  за  справка.  
Винаги  следвайте  инструкциите  на  Вашия  лекар.  Часовникът  не  е  предназначен  
за  самодиагностика.

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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1.  Zeskanuj  podany  kod  QR  i  pobierz  aplikację  Mibro  Fit.

Wyłączanie:  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  przez  2  sekundy,  aż  
wyświetlacz  zgaśnie.

Przycisk  Home:  Włączanie:  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  przez  2  sekundy,  aż  
wyświetlacz  się  zaświeci

Tył:  naciśnij

2.  Za  pomocą  aplikacji  Mibro  Fit  zeskanuj  kod  QR  i  sparuj.

Opis  produktu

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

Instrukcja  obsługi  –  Smart  Wach  GS  PRO  Przed  
pierwszym  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  niniejszą  instrukcję.  Zachowaj  ją  do  
wykorzystania  w  przyszłości.

Zawartość  opakowania:  Zegarek  z  paskiem  silikonowym  1x,  instrukcja  obsługi  
1x,  ładowarka  1x,  pasek  tkany  1x

Otwór  równoważący

Ekran  dotykowy

Port  ładowania  (ujemny)

Mikrofon

Port  ładowania  (dodatni)

Głośnik

Otwór  barometru

Czujnik  tętna

1.  Android:  wybierz  opcję  „Usuń  bieżące  urządzenie”  w  aplikacji  i  rozłącz  zegarek.  2.  iOS:  
wybierz  opcję  „Usuń  bieżące  urządzenie”  w  aplikacji,  a  następnie  przejdź  do  
interfejsu  Bluetooth  w  telefonie  komórkowym  i  postępuj  zgodnie  z  instrukcjami.  Wybierz  
opcję  „Ignoruj  bieżące  urządzenie”  i  rozłącz  urządzenie.

Skrót  klawiaturowy

Podłączanie  zegarka

Odłączanie  zegarka
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©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

Oddychanie

Codzienne  czynności

Pogoda

Sport Wsparcie  dla  105  dyscyplin  sportowych.

Rejestruj  codzienne  dane  dotyczące  ćwiczeń,  liczbę  wykonanych  kroków,  przebyty  dystans,  liczbę  spalonych  kalorii,  czas  trwania  aktywności  i  liczbę  wykonanych  czynności.

Regulator  czasowy

Ustawianie  budzika/zegara.

Tlen  we  krwi

Muzyka

Alarm

Codzienny  monitor  stresu  i  tworzenie  ikon  analizy

Różne  częstotliwości  i  czasy  oddychania,  regulowane.

Spać

Stoper

Inteligentny  monitor  pracy  serca.

Codzienny  rejestr  aktywności,  tylko  dane  z  bieżącego  dnia,  dane  resetowane  o  godzinie  00:00.

Regulator  czasowy

Dane

Bicie  serca

Inteligentny  monitor  tlenu  we  krwi.

Inteligentny  monitor  snu.

Ciśnienie

Podłączanie  zegarka  do  telefonu  i  odtwarzanie  muzyki  z  telefonu.

Ładowanie

4.  Ten  produkt  nie  jest  wyposażony  w  zasilacz.

2.  Upewnij  się,  że  metalowa  powierzchnia  portu  na  obudowie  zegarka  
oraz  magnetyczny  kabel  ładujący  nie  są  zabrudzone  lub  
skorodowane.

1.  Nie  ładuj  zegarka  w  wilgotnym  środowisku.

3.  Regularnie  czyść  metalową  powierzchnię  portu  z  tyłu

Aby  zapewnić  bezpieczeństwo  swojej  rodzinie  i  mienia,  do  ładowania  
możesz  wykorzystać  port  USB  komputera  lub  wybrać  zasilacz  o  
mocy  wyjściowej  nieprzekraczającej  5  V  i  1  A.
Zasilacze  należy  kupować  za  pośrednictwem  oficjalnych  
źródeł  i  nie  używać  podróbek  ani  produktów  niskiej  jakości,  aby  uniknąć  
ich  pęknięcia  lub  zapalenia  się.

Wyczyść  zegarek  i  magnetyczny  kabel  ładujący  czystą  flanelową  
ściereczką.  Upewnij  się ,  że  styki  zegarka  i  magnetycznego  
kabla  ładującego  są  w  pełnym  kontakcie,  aby  zapewnić  prawidłowe  
ładowanie.

Stoper

Po  połączeniu  z  telefonem  można  synchronizować  dane  pogodowe.

Machine Translated by Google
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Trudności

Zegarek  Bluetooth

Funkcja  kompasu.

Płatność  kartą

Znalezienie  
telefonu

Nad  poziomem  morza

Rejestrowanie  i  monitorowanie  cyklu  menstruacyjnego  kobiet.

Kalkulator

1.  Nie  można  włączyć  zegarka.

Asystent  
głosowy

Ustawienia

Kompas

Ustawienia  wyświetlacza,  ustawienia  menu,  tryb  wibracji,  tryb  „nie  przeszkadzać”,  połączenie  telefoniczne,  ustawienia  
języka,  ustawienia  oszczędzania  baterii,  ustawienia  fabryczne,  ponowne  uruchamianie,  wyłączanie  itp.

Po  połączeniu  z  telefonem  można  przeszukać  zegarek.

Pomiar  wysokości  i  ciśnienia.

Kalendarz

Płatności  NFC  (tylko  w  modelach  z  włączoną  funkcją).  Do  trzech  kart  płatniczych.

Aktywuj  asystenta  głosowego  w  telefonie,  np.  wybudzając  Siri  w  systemie  iOS.

Funkcja  kalkulatora

Telefon Odbierz  i  rozpocznij  połączenie  po  nawiązaniu  połączenia  z  telefonem.

Zdrowie  kobiet

Funkcja  kalendarza

4.  Wyświetlacz  nie  podświetla  się  po  przesunięciu  palcem.

3.  Podczas  połączenia  druga  strona  nie  słyszy  głosu.

wysokość

2.  Słuchawki  są  ciche  podczas  użytkowania.

5.  Nie  można  ładować.

Machine Translated by Google
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3.  Instrukcja  może  zostać  zmieniona  przez  producenta  bez  wcześniejszego  powiadomienia.
Nie  wkładaj  zegarka  do  gorącej  wody.

Ostrzeżenie  1.  
Zegarek  nie  jest  przeznaczony  jako  urządzenie  medyczne.  Służy  wyłącznie  celom  
referencyjnym.  Zawsze  należy  przestrzegać  zaleceń  lekarza.  Zegarek  nie  jest  
przeznaczony  do  samodiagnozy.
2.  Urządzenie  jest  wodoszczelne  do  5  ATM.  Nie  należy  używać  zegarka  w  słonej  wodzie  ani  
nurkować  z  zegarkiem.  Nie  należy  zanurzać  zegarka  w  wodzie  przez  długi  czas.

Regularnie  aktualizuj  swój  zegarek.

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

Dystrybutor

Sunnysoft  sro

Kovanecká  2390/1a
 190 00  Praga  9
Republika  Czeska 
www.sunnysoft.cz

Dane  techniczne  
Nazwa:  Mibro  Watch  GS  Pro  Model:  
XPAW013  Wymiary:  47  
x  11,4  mm  Częstotliwość:  
2400–2483,5  MHz

Transmisja  sygnału:  mniejsza  lub  równa  20  dBm  
Pojemność  baterii:  460  mAh  
Napięcie:  3,8  V  
Napięcie  ładowania :  4,35  V  
Wejście:  5  V  =  maks.  1  A  
Identyfikator  FCC:  2BAYW-XPAW013  

Zgodność:  Android  5.0  i  iOS  10.0  i  nowsze

Machine Translated by Google
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1.  Skenirajte  priloženo  QR  kodo  in  prenesite  aplikacijo  Mibro  Fit.

Izklop:  gumb  držite  2  sekundi,  dokler  zaslon  ne  ugasne.

Gumb  Domov:  Vklop:  pritisnite  gumb  in  ga  držite  2  sekundi,  dokler  se  
zaslon  ne  prižge.

Nazaj:  pritisnite

2.  Z  aplikacijo  Mibro  Fit  skenirajte  kodo  QR  in  izvedite  seznanitev.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Luknja  za  ravnotežje

Zaslon  na  dotik

Polnilna  vrata  (negativna)

Mikrofon

Polnilna  vrata  (pozitivna)

Govornik

Odprtina  za  barometer

Senzor  srčnega  utripa

1.  Android:  v  aplikaciji  izberite  »Izbriši  trenutno  napravo«  in  prekinite  povezavo  z  
uro.  2.  iOS:  v  aplikaciji  izberite  »Izbriši  trenutno  napravo«,  nato  pojdite  v  
vmesnik  Bluetooth  mobilnega  telefona  in  sledite  navodilom.  Izberite  »Prezri  trenutno  
napravo«  in  prekinite  povezavo  z  napravo.

Bližnjica  na  tipkovnici

Povezovanje  ure

Prekinitev  povezave  z  uro

Uporabniški  priročnik  -  Smart  Wach  GS  PRO  Pred
prvo  uporabo  natančno  preberite  ta  priročnik.  Shranite  ga  za  poznejšo  uporabo.

Opis  izdelka
Vsebina  paketa:  Ura  s  silikonskim  paščkom  1x,  uporabniški  priročnik  1x,
polnilnik  1x,  tkani  pašček  1x
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

Dihanje

Dnevne  aktivnosti

Vreme

Šport Podpora  za  105  športov.

Zabeležite  dnevne  podatke  o  vadbi,  korake,  razdaljo,  kalorije,  trajanje  aktivnosti  in  število  aktivnosti.

Časovnik

Nastavitev  budilke/ure.

Kisik  v  krvi

Glasba

Alarm

Ustvarjanje  ikon  za  dnevni  monitor  in  analizo  stresa

Različne  frekvence  in  časi  dihanja,  nastavljivi.

Spanje

Štoparica

Pametni  merilnik  srčnega  utripa.

Dnevno  beleženje  aktivnosti,  samo  podatki  iz  tekočega  dne,  podatki  se  ponastavijo  ob  00:00.

Časovnik

Podatki

Srčni  utrip

Inteligentni  merilnik  kisika  v  krvi.

Pametni  monitor  spanja.

Tlak

Povezovanje  ure  s  telefonom  in  predvajanje  glasbe  iz  telefona.

Štoparica

Po  povezavi  s  telefonom  lahko  sinhronizirate  vremenske  podatke.

Polnjenje
1. Ure  ne  polnite  v  vlažnem  okolju.
2.  Prepričajte  se,  da  kovinska  površina  priključka  na  ohišju  ure  in 
magnetnega  polnilnega  kabla  ni  umazana  ali  korodirana.

3.  Redno  čistite  kovinsko  površino  vrat  na  zadnji  strani
Uro  in  magnetni  polnilni  kabel  obrišite  s  čisto  flanelasto  krpo.
Prepričajte  se,  da  so  stiki  ure  in  magnetnega  polnilnega
kabla  v  popolnem  stiku,  da  zagotovite  normalno  polnjenje.

4. Ta  izdelek  ni  opremljen  z  napajalnikom.
Za  zagotovitev  varnosti  vaše  družine  in  premoženja  lahko  pri  polnjenju
uporabite  vrata  USB  računalnika  ali  izberete  napajalnik  z  izhodno 
napetostjo,  ki  ne  presega  5  V  in  toka  1  A.
Napajalnike  kupujte  prek  uradnih  kanalov  in  ne  uporabljajte 
nekakovostnih,  ponarejenih  napajalnikov,  da  preprečite  njihovo 
eksplozijo  ali  vžig.
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

Težave

Bluetooth  ura

Funkcija  kompasa.

Plačilo  s  kartico

Iskanje  
telefona

Nad  morsko  gladino

Beleženje  in  spremljanje  menstruacije  pri  ženskah.

Kalkulator

1.  Ure  ni  mogoče  vklopiti.

Glasovni  
asistent

Nastavitve

Kompas

Nastavitve  zaslona,  nastavitve  menija,  način  vibriranja,  način  Ne  moti,  telefonska  povezava,  jezikovne  nastavitve,  
nastavitve  varčevanja  z  baterijo,  tovarniške  nastavitve,  ponovni  zagon,  izklop  itd.

Po  povezavi  s  telefonom  lahko  uro  poiščete.

Merjenje  nadmorske  višine  in  tlaka.

Koledar

Plačila  NFC  (samo  pri  modelih ,  kjer  je  funkcija  omogočena.  Do  tri  plačilne  kartice.)

Aktivirajte  glasovnega  pomočnika  telefona,  na  primer  tako,  da  v  sistemu  iOS  zbudite  Siri.

Funkcija  kalkulatorja

Telefon Po  vzpostavitvi  povezave  s  telefonom  odgovorite  in  začnite  klic.

Žensko  zdravje

Funkcija  koledarja

4.  Zaslon  se  po  podrsavanju  s  prstom  ne  prižge.
3.  Med  klicem  druga  stranka  ne  sliši  glasu.

višina

2.  Slušalke  so  med  uporabo  tihe.

5.  Polnjenje  ni  mogoče.
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3.  Proizvajalec  lahko  priročnik  spremeni  brez  predhodnega  obvestila.
Ure  ne  dajajte  v  vročo  vodo.

Opozorilo  1.  Ura  ni  
namenjena  kot  medicinski  pripomoček.  Uporablja  se  le  v  referenčne  namene.  Vedno  
upoštevajte  navodila  svojega  zdravnika.  Ura  ni  namenjena  samodiagnozi.

2.  Naprava  je  vodoodporna  do  5  ATM.  Ure  ne  uporabljajte  v  slani  vodi,  ne  potapljajte  se  z  uro.  
Ure  ne  namakajte  v  vodi  dlje  časa.

Redno  posodabljajte  svojo  uro.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Distributer

Sunnysoft  s.r.o.
Kovanecká  2390/1a

 190 00  Praga  9
Češka  republika 
www.sunnysoft.cz

Specifikacije  Ime:  
Mibro  Watch  GS  Pro  Model:  XPAW013  
Dimenzije:  47  x  11,4  
mm  Frekvenca:  2400–2483,5  
MHz

Prenos  signala:  manj  kot  ali  enako  20  dBm  Kapaciteta  
baterije:  460  mAh  Napetost:  3,8  V  
Polnilna  napetost:  
4,35  V  Vhod:  5  V  =  največ  1  A  
FCC  ID:  2BAYW-XPAW013  
Združljivost:  Android  5.0  in  iOS  10.0  

ter  novejši
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1.  Android:  u  aplikaciji  odaberite  "Izbriši  trenutni  uređaj"  i  odvojite  sat.  2.  iOS:  u  aplikaciji  
odaberite  "Izbriši  trenutni  uređaj",  zatim  idite  na  Bluetooth  sučelje  mobilnog  
telefona  i  slijedite  upute.  Odaberite  "Ignote  Current  Device"  i  odspojite  uređaj.

Zvučnik

Priključak  za  punjenje  (negativan)

Mikrofon

Priključak  za  punjenje  (pozitivan)

Otvor  za  barometar

Zaslon  osjetljiv  na  dodir
Senzor  otkucaja  srca

Rupa  za  ravnotežu

Prečac  na  tipkovnici

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Odspajanje  sata

Povezivanje  sata
1.  Skenirajte  priloženi  QR  kod  i  preuzmite  aplikaciju  Mibro  Fit.

Isključivanje:  dugo  pritisnite  tipku  2  sekunde  dok  se  zaslon  
ne  ugasi.

Tipka  Home:  Uključivanje:  dugo  pritisnite  tipku  2  sekunde  dok  se  zaslon  ne  
upali

Natrag:  pritisnite

2.  Pomoću  aplikacije  Mibro  Fit  skenirajte  QR  kod  i  uparite  uređaj.

Korisnički  priručnik  -  Smart  Wach  GS  PRO  Molimo
pažljivo  pročitajte  ovaj  priručnik  prije  prve  upotrebe.  Sačuvajte  ovaj  priručnik  za
buduću  upotrebu.

Opis  proizvoda
Sadržaj  pakiranja:  Sat  sa  silikonskim  remenom  1x,  korisnički  priručnik  1x,
punjač  1x,  tkani  remen  1x
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Nakon  povezivanja  s  telefonom,  podaci  o  vremenu  mogu  se  sinkronizirati.

Štoperica

Pametni  monitor  otkucaja  srca.

Postavljanje  alarma/sata.

Podrška  za  105  sportova.Sport

Dnevno  bilježenje  aktivnosti,  samo  podaci  iz  tekućeg  dana,  podaci  se  resetiraju  u  00:00.

Tajmer

Podaci

Otkucaj  srca

Disanje

Pametni  monitor  spavanja.

Inteligentni  monitor  kisika  u  krvi.

Izrada  ikone  za  praćenje  i  analizu  dnevnog  stresa

Spavati

Štoperica

Vrijeme

Dnevne  aktivnosti

Različite  frekvencije  i  vremena  disanja,  podesive.

Glazba

Bilježite  dnevne  podatke  o  vježbanju,  korake,  udaljenost,  kalorije,  trajanje  aktivnosti,  broj  aktivnosti.

Alarm

Kisik  u  krvi

Tajmer

Pritisak

Spajanje  sata  s  telefonom  i  reprodukcija  glazbe  s  telefona.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Punjenje
1. Ne  punite  sat  u  vlažnom  okruženju.
2.  Provjerite  da  metalna  površina  priključka  na  kućištu  sata  i  magnetski 
kabel  za  punjenje  nisu  prljavi  ili  korodirani.

3.  Redovito  čistite  metalnu  površinu  priključka  na  stražnjoj  strani 
Obrišite  sat  i  magnetski  kabel  za  punjenje  čistom  flanelskom  krpom.
Provjerite  jesu  li  kontakti  sata  i  magnetskog  kabela  za
punjenje  u  potpunom  kontaktu  kako  biste  osigurali  normalno  punjenje.

4. Ovaj  proizvod  nije  opremljen  adapterom  za  napajanje.
Kako  biste  osigurali  sigurnost  svoje  obitelji  i  imovine,  prilikom  punjenja 
možete  koristiti  USB  priključak  računala  ili  odabrati  adapter  za 
napajanje  s  izlazom  koji  ne  prelazi  5  V  i  1  A.
Kupujte  adaptere  za  napajanje  putem  službenih  kanala  i
nemojte  koristiti  nekvalitetne,  lažne  adaptere  za  napajanje  kako  biste 
izbjegli  njihovo  pucanje  ili  zapaljenje.
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Poteškoće

Bluetooth  sat

Plaćanje  karticom

Kompas

Iznad  razine  mora

Kalendar

Kalkulator Funkcija  kalkulatora

Aktivirajte  glasovnog  asistenta  na  telefonu,  na  primjer,  probudite  Siri  u  iOS-u.

NFC  plaćanja  (samo  na  modelima  gdje  je  funkcija  omogućena.  Do  tri  platne  kartice.

Postavke  zaslona,  postavke  izbornika,  način  vibracije,  način  rada  Ne  uznemiravaj,  veza  s  telefonom,  postavke  jezika,  
postavke  za  uštedu  baterije,  tvorničke  postavke,  ponovno  pokretanje,  isključivanje  itd.

Glasovni  
asistent

1.  Sat  se  ne  može  uključiti.

Funkcija  kompasa.

Nakon  povezivanja  s  telefonom,  sat  se  može  pretraživati.
Pronalaženje  
telefona

Žensko  zdravlje Bilježenje  i  praćenje  menstruacije  kod  žena.

Mjerenje  nadmorske  visine  i  tlaka.

Postavke

Odgovorite  na  poziv  i  započnite  ga  nakon  povezivanja  s  telefonom.Telefon

Funkcija  kalendara

3.  Tijekom  poziva,  druga  strana  ne  može  čuti  glas.

visina

2.  Slušalice  su  tihe  tijekom  korištenja.

5.  Ne  može  se  puniti.
4.  Zaslon  se  ne  pali  nakon  prevlačenja  prstom.
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Prijenos  signala:  manji  ili  jednak  20  dBm  Kapacitet  
baterije:  460  mAh  Napon:  3,8  V  
Napon  punjenja:  
4,35  V  Ulaz:  5  V  =  1  A  maks.  
FCC  ID:  2BAYW-XPAW013  
Kompatibilnost:  Android  5.0  i  iOS  

10.0  i  noviji

Specifikacije  
Naziv:  Mibro  Watch  GS  Pro  Model:  
XPAW013  Dimenzije:  
47x11,4  mm  Frekvencija:  
2400-2483,5  MHz

3.  Proizvođač  može  izmijeniti  priručnik  bez  prethodne  najave.

2.  Uređaj  je  vodootporan  do  5  ATM.  Ne  koristite  sat  u  slanoj  vodi,  ne  ronite  sa  satom.  Ne  
namačite  sat  u  vodi  dulje  vrijeme.

Upozorenje  1.  Sat  
nije  namijenjen  kao  medicinski  uređaj.  Služi  samo  u  referentne  svrhe.  Uvijek  slijedite  upute  
svog  liječnika.  Sat  nije  namijenjen  za  samodijagnosticiranje.

Ne  stavljajte  sat  u  vruću  vodu.

Redovito  ažurirajte  svoj  sat.

©  Sunnysoft  sro,  distributer

Distributer
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